CHECKLIST - CSl:

Zadanie odovzdat’ v obalke (vypisana predna stranka), vo vnutri obalky zoznam vykresov + mierka.
Vykresy poskladané na rozmer A4, kazdy z nich na samostatnej A4 bude obsahovat’ vypisana
tabul’ku.

Sucast’ou technickej spravy bude vypoctova a prilohova Cast’.

VYKRESY:

Situacia (M 1:1000) — cela ¢ervenou:

Os komunikacie — hruba bodkoc¢iarkovana ¢iara,

Vyznacenie hektometrov — prazdny krazok na osi komunikécie, stanic¢enie hektometrov —
umiestnené po pravej strane v smere stani¢enia (presnost’ 0,1 km),

Vyznacenie hlavnych bodov smerového vedenia ZU, TP, PK, KK, KP, PT, KU — ¢&arka na osi
komunikacie, stani¢enie v km (presnost’ 0,000 01 km) — vo vnutri smerového obluka,

Stanicenie priecnych rezov vV m (od najblizsieho hektometra) — po 'avej strane v smere stanicenia
(presnost’ 0,01 m),

Tabul'ka k smerovym oblikom — A,L, R, A, L — vo vnutri obluka,

Zakreslenie sklonovnikov s pozdiznym sklonom v % a dizkou v m,

Zakreslenie opornych mirov, zarubnych murov, trativodu, zvodidla — dizka, stani¢enie za¢iatku
a konca v metroch od najblizsicho hektometra (presnost’ 0,01 m),

Zagiatok a koniec nespevnenej ¢asti komunikacie pozdiZ trasy — tenka &.,

Dno priekopy, pita svahov a zarezov pozdiz trasy — tenka &iara, vyznaéenie sklonu svahov, smer
teCenia vody v priekope (vyznacéenie spevnenej priekopy),

Zakreslenie priepustu,

Zakreslenie zaciatku a ukoncenia priekop, napojenie svahov a priekop na zaciatku a konci tuseku,
Polomery na kriZzovatkach,

Na ¢o si davat’ pozor:

Dodrzat’ uhol napojenia na krizovatkach — v rozmedzi 75 °— 105 °
dodrzat’ minimalny R, L

dodrzat’ minimalnu medzipriamu medzi smer. oblukmi (min 15,0 m)
navrh smerového polygonu prispdsobit’ terénu,

PozdiZny profil (M 1:1000/100, na vy$ku A4):

- Popis (vl’avo)— Smerové pomery, Stani¢enie v km, Zrovnavacia rovina, Koty terénu, Koty nivelety, Zmena
prie¢neho sklonu, Sklonové pomery, Objekty

- Smerové pomery - Gervenou - stani¢enie ZU, KU + hlavnych bodov trasy (TP, PK, KP, PT), diZka priamej
v m, hodnoty - L, A, R

- Stanicenie v Km - Ciernou — stani¢enie hektometrov vodorovne (0,0, 0,1, 0,2 ...), stani¢enie ostatnych
bodov zvislo (po 50,00 m + hlavné body smerového a vyskového vedenia + charakteristické body terénu) -
v metroch od najblizSieho hektometra (presnost’ 0,01 m),

- Zrovndvacia rovina — ¢iernou — na plavacik, na ZU + pri zmene zrovnavacej roviny,

- Koty terénu - Ciernou — vySkové koty terénu (presnost’ 0,01 m),

- Koty nivelety - Cervenou — vyskové koty nivelety (presnost’ 0,01 m, doloZeny vypocet),

- Zmena priecneho rezu - zakreslit’ klopenie — Cervenou (priecny/dostredny sklon, stanicenie),

- zakreslit’ dno priekopy a dno trativodu — ¢ervenou (podl'a znaciek uvedenych v pomocke pre vyskové
vedenie)

- zakreslit' dizky objektov, zvodidiel, trativodov, priekop — &ervenou (ich dizka, stani¢enie zadiatku a konca
v metroch od najblizsieho hektometra s presnost'ou na 0,01 m),



- zakreslit’ mostné objekty, priepusty (aj jeho vySkovi kotu) - ervenou,

- Sklonové pomery — Cervenou - vyskovy polygon (Ciarkovanou ¢.), niveleta (hrubou plnou ¢.), plan (tenkou
plnou ¢.), stani¢enie hlavnych bodov vyskového vedenia v km (ZU, 77.VZ,KZ, KU presnost’ 0,000 01
km), vyskova kota vrcholu vyskového polygénu (na plavadik, presnost’ 0,01 m), pozdizny sklon v %
(presnost’ 0,01 %), dizka polygénovej strany v m (presnost’ 0,01 m), dizka polygonovej strany bez
zakruzenia (uvedend Vv zatvorke, presnost’ 0,01 m),

- vyznacit’ krizovatky a krizenia znackou,

- uviest’ ku kazdému zakruzovaciemu vyskovému obluku R, T, y

- vyznacit’ na sklonovnik (3 cm vysoky) vrchol zakruzenia (prazdny kriizok) a doty¢nice (Sipky),

- Objekty — popis k mostnym objektom (Cislo a stani¢enie mosta), k priepustom, krizovatkam a krizeniam
- Druh povrchu tzemia, katastralne tizemie, okres, kraj — tabul’ka v hornej &asti pozdizneho profilu

- na samostatnej A4 tabul’ka, nad nou Legenda

Na ¢o si davat’ pozor:
- Pozdizny profil na vysku A4,
- Dodrzat min. pozdiiny sklon 0,5 % a max. pozdiiny sklon Smax,
- Na zacdiatku a konci useku sa napojit’ na existujuce komunikacie,
- Udolnicovy obluk nad uroviiou terénu (umiestnenie priepustu),
- Max. zarez 6,0 m, max. nasyp 10,0 m,
- zvodidla na nasypoch nad 4 m, kde su priepusty, malé smerové obluky,
- priekopa — min. sklon 0,5 %, max. sklon 5,0 % (nad 5 % - kaskady), nad 3% betonova tvarnica,
- priekopa — hibka musi korespondovat’ s pracovnymi prieénymi rezmi,

Pracovné priecne rezy — celé ¢iernou:

- Stanienie prie¢neho rezu v km (presnost’ 0,000 01) - napisat’ ¢i je v obluku, prechodnici alebo
priamej, (ak je v hlavnom bode, napisat’ v akom, ak je v R , napisat’ v akom)

- Os komunikacie,

- Terén v priecnom reze,

- Odhumusovanie — 30 cm — ¢iarkovanou ¢iarou, ukonéit’ v mieste, kde kon¢i dotyénica zaoblenia

- Cestné teleso — jazdny pruh, spevnend a nespevnena Cast’ krajnice, svahy, priekopy, trativody, plan,

- Zakruzenie svahov nasypov a zarezov + okdtovanie doty¢nic,
Vsetky priecne rezy:

- Sirkové usporiadanie v m — $irka jazdného pruhu (v obliikoch aj s pripadnym rozsirenim), Sirka
nespevnenej krajnice (pozor: ina ak je vodiaci stipik, in4 ak je zvodidlo),

- okotovat aj dno priekopy a patu svahu nasypu a zarezu od osi komunikécie,

- vyskove koty — terén, os komunikdcie, zaciatok a koniec nespevnenej Casti krajnice, dno priekopy,
dno trativodu,

- sklony v % - sklon jazdného pruhu, nespevnenej krajnice, plane

- sklony svahov nasypov, zarezov, priekop,

- smer teCenia vody,

Na ¢o si davat’ pozor:
- Navysku A4,
- Sklon svahu 1:2,5 ma byt 3 m od terénu, az potom 1:1,75
-V zéarezoch navrhnut’ trativody (ma byt min. 0,25 m pod plafiou) + dno priekopy vyspadované
smerom k trativodu !! Pozrite si stranu 133 v skriptach
- Dno priekopy prisposobit’ pozdiznemu rezu (min. 0,4 m pod terénom + 0,2 pod platiou !!),
- Ak je plan pod uroviiou terénu — musi byt navrhnuta priekopa,
- Dlazdena prickopa — ak je pozdizny sklon 3-5%
- Zvodidla — nasyp nad 4,0 m (pozor je $ir§ia nespevnena krajnica ako pri vodiacom stipiku),



- Rozsirenie v obluku (ak je R do 320,0 m),

- Iny sklon jazdného pruhu v smerovom obluku a v prechodnici - podl'a vzostupnice narysovanej
v mierke,

- Ak je dostredny sklon jazdného pruhu v smerovom obliku viac ako 3%, musi sa klopit’ v
prechodnici aj plan!! - podla vzostupnice (pre takyto pripad vzostupnicu nakreslit’ zv1ast’ aj pre
jazdny pruh, aj pre plan),

Technicka sprava

Dovod navrhu prepojky medzi dvomi cestami, kategoria cesty, navrhova rychlost’, aké su min. a max.
normové prvky (polomery smerového a vyskového vedenia, sklony) — podl'a STN 73 6101.

Popisat’ navrhnutu trasu:

— smerové vedenie — uhol krizovania na zaciatku a na konci trasy, pocet a vel’kost’ navrhnutych oblukov (aké
obluky a s akymi prechodnicami), medzipriame, stani¢enie

- vyskové vedenie — napojenie na zadiatku a konci trasy, navrhnuté pozdizne sklony, zakruZovacie
polomery,

- prie¢ne rezy — Sirkové usporiadanie Vv prie¢nom reze, rozsirenie pruhu v obliku, zvodidla, kde sa klopi a
aké su dostredné sklony, kde a ako sa klopi plan, vysky nasypov, zarezov, sklony svahov,

- ak sa nachadzaju objekty — aké, stani¢enie, dizka, vyska,

- odvodnenie — povrchové odvodnenie, priekopy, trativody, priepust (stani¢enia, dizky, sklony, spevnenie
priekop).

Prilohova Cast’ - vypocty:
vypocet Rmin
- vypocet smerového vedenia + schéma 1 obluku,
- vypocet staniCenia,
- vypocet vyskového polygonu,
- vypocet nivelety,
- vzostupnica — klopenie v obliku — jazdny pruh + plan (ak je dostredny sklon viac ako 3%),
- vypocet poradnic hmotnice,
- vypocet upravovanych ploch.



